
1. 1η ΗΜΕΡΑ:ΗΡΑΚΛΕΙΟ–ΝΑΞΟΣ ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ

Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου. Επιβίβαση στο πλοίο της Sea Jet και αναχώρηση στις για την
Νάξο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για να γνωρίσουμε όμορφα τοπία και τα
πανέμορφα χωριά. Πρώτη μας στάση στο Σαγκρί όπου θα επισκεφτούμε τον Ναό της Δήμητρας,

Συνεχίζουμε στο χωριό Δαμαλά όπου θα δούμε το εργαστήριο αγγειοπλαστικής όπου με ένα κομμάτι
πυλό θα μας δείξουν ότι μπορούν να φτιάξουν τα πάντα σε οποιαδήποτε μορφή και εν συνεχεία

επίσκεψη στο παλιό ελαιοτριβείο όπου θα δούμε τη διαδικασία εξαγωγής λαδιού. Αναχώρηση για την
επόμενη στάση μας στο Χαλκί, με τους ενετικούς πύργους, τα αρχοντικά και τις βυζαντινές εκκλησίες.
Βόλτα στο χωριό και επίσκεψη στο παραδοσιακό αποστακτήριο κίτρου. Σε απόσταση 5΄ θα βρίσκεται
η επόμενη στάση μας στην Παναγία Δροσιανή (6ου αι.), σημαντικό μνημείο της παλαιοχριστιανικής

περιόδου με ενδιαφέρουσες τοιχογραφίες. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας περνώντας από το Φιλώτι,
κτισμένο στους πρόποδες του Ζα, του ψηλότερου βουνού των Κυκλάδων. Από εδώ, ακολουθώντας

έναν ορεινό ανηφορικό δρόμο, φθάνουμε στην Απείρανθο, το «μαρμάρινο χωριό», με τα τρία μουσεία (
αρχαιολογικό, γεωλογικό & λαογραφικό ) όπου και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο – περίπου δύο ώρες για
να γευματίσουμε σε κάποια από τις πολλές παραδοσιακές ταβέρνες. Αναχώρηση από την Απείρανθο
αργά το μεσημέρι και περνώντας από το μικρό χωριό Κεραμωτή, φθάνουμε στο χωριό Κυνίδαρο με τα
βουνά που βγάζουν το περίφημο μάρμαρο Νάξου. Συνεχίζοντας φθάνουμε στην περιοχή του Φλεριού,
όπου βρίσκεται ο περίφημος Κούρος σε αρχαίο λατομείο στο σημείο που κατασκευαζόταν (10’ στάση

για φωτογραφίες). Στην συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια.. Έπειτα
θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου . Διανυκτέρευση.

2.
2η ΗΜΕΡΑ:ΝΑΞΟΣ –(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΑΛΗΝΗ-

ΕΓΓΑΡΕΣ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ-ΚΟΥΡΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ)
-ΝΑΞΟΣ

Πρωινό και αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή όποιος επιθυμεί για το χωριό Γαλήνη Η Γαλήνη είναι
πεδινό χωριό, στη δυτική Νάξο, σε υψόμετρο 25-45 μέτρων με 273 κατοίκους Δυτικά του χωριού

Γαλήνη βρίσκεται το αιολικό πάρκο της πόλης (Χώρας, Νάξου. Λόγω της μικρής σχετικά απόστασής
του από την Χώρα παρατηρείται έντονη ανοικοδόμηση σύγχρονων εξοχικών κατοικιών. Ο ιερός ναός
του χωριού είναι αφιερωμένος στη Κοίμηση της Θεοτόκου. Σχετική παραμονή και αναχώρηση για τις

Εγγαρές ( ή παλαιότερα Μυρτιά ή Μητρυιά ) είναι πεδινό χωριό της Νάξου, σε υψόμετρο 25-45
μέτρων, με 178 κατοίκους. Στις Εγγαρές υπάρχει ένας πλούσιος σε καλλιέργεια κάμπος περίπου 5

τ.χλμ. που διαπερνούν δύο ποτάμια, και καταλήγουν στην θάλασσα του χωριού, τον Αμμίτη. Το χωριό
είναι χτισμένο στους πρόποδες των βουνών Κορακιά και Γέννηση. Στο κέντρο του χωριού υπάρχει μια

πλινθόκτιστη πλατεία που λίγα μέτρα από εκεί, δεσπόζει ένας από τους μεγαλύτερους ναούς της
Νάξου, η Κοίμηση της Θεοτόκου. Στο χωριό δεν Ο Κούρος του Απόλλωνα ή ακόμη και κολοσσός του
Διονύσου είναι μεγάλο ημιτελές άγαλμα 10,7 μέτρων [1] από ανοιχτό γκρι μάρμαρο Νάξου βάρους

περίπου 80 τόνων. Βρίσκεται σε ένα αρχαίο λατομείο κοντά στον Απόλλωνα, ένα οικισμό στη βόρεια
Νάξο, στις Κυκλάδες. Το άγαλμα χρονολογείται από την αρχαϊκή περίοδο της αρχαίας Ελλάδας και

είναι του τύπου του Κούρου. Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στο χωριό Απόλλωνα. Ο Απόλλωνας είναι
παραλιακό χωριό στη βόρεια Νάξο, Σήμερα ο Απόλλωνας Νάξου έχει εξελιχθεί σ΄ ένα τουριστικό

θέρετρο με πολλές παραλιακές ταβέρνες και καφενεία. Παραμονή για καφέ και φαγητό όποιος θέλει.
Άφιξη στο ξενοδοχείο το απόγευμα για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Θεία

Λειτουργία , αμέσως μετά την Ανάσταση ακολουθεί Αναστάσιμο Δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα.
Διανυκτέρευση.
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3. 3η ΗΜΕΡΑ: ΝΑΞΟΣ

Πρωινό και ακολουθεί πασχαλινό γεύμα σε ταβέρνα της Νάξου με φαγητό-ποτό και μουσική. Ελεύθερο
απόγευμα στο νησί για να το αξιοποιήσετε όπως θέλετε , για βόλτα και χαλάρωση. Διανυκτέρευση

4. 4η ΗΜΕΡΑ ΝΑΞΟΣ ( ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ ) - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ελεύθερη ημέρα στην διάθεσή σας για βόλτα και ψώνια πριν την αναχώρηση μας .Το μεσημέρι
μεταφορά στο λιμάνι της Νάξου επιβίβαση στο πλοίο της Sea Jet και αναχώρηση για το Ηράκλειο.

Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου
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